PHÁT BIỂU

CỦA LÃNH ĐẠO HUYỆN ỦY PHÚ BÌNH TẠI 
LỄ BẾ GIẢNG LỚP TRUNG CÁP LÝ LUẬN CHÍNH TRỊ - HÀNH CHÍNH 
KHÓA 2013 - 2014
--------------------------------


Kính thưa đ/c ………………………………………………………….

…………………………………………………………………………………!

Thưa các vị đại biểu!


Thưa các đồng chí!


Hôm nay, Huyện ủy Phú Bình phối hợp với Trường chính trị tỉnh tổ chức Lễ bế giảng Lớp trung cấp lý luận chính trị - hành chính huyện Phú Bình khóa 2013 – 2014. 
Tới dự buổi lễ, thay mặt Thường trực Huyện ủy tôi xin gửi tới các quý vị đại biểu và toàn thể các đồng chí lời chào trân trọng, lời chúc sức khỏe, hạnh phúc. Chúc buổi lễ thành công tốt đẹp.

Kính thưa các vị đại biểu!


Thưa các đồng chí!


Sau 10 tháng học tập, nghiên cứu, các đồng chí đã hoàn thành nội dung, chương trình Lớp trung cấp lý luận chính trị - hành chính khóa 2014 – 2015, (vừa qua đ/c Phó hiệu trưởng nhà trường thay mặt Ban chỉ đạo lớp học cũng đã thông qua báo cáo tổng kết lớp, nêu lên những kết quả đạt được, từ việc chấp hành nội quy, quy chế, chương trình đào tạo, kết quả học tập… chỉ ra một số những hạn chế, thiếu sót cần khắc phục đối với các lớp trung cấp lý luận chính trị tiếp theo cũng như những yêu cầu đối với các học viên sau khi tốt nghiệp, báo cáo rất chi tiết, có đầy đủ các số liệu, ở đây tôi không nhắc lại nữa), điều đó đã thể hiện sự quan tâm lãnh đạo, chỉ đạo của BTV Huyện ủy, sự quan tâm giúp đỡ và phối hợp của lãnh đạo, các phòng, khoa, các giảng viên của Trường chính trị tỉnh và các cơ quan liên quan của huyện của huyện như Ban Tổ chức Huyện ủy, Trung tâm bồi dưỡng chính trị huyện. (tôi nói như vậy vì 3 lý do: Thứ nhất các lớp trung cấp lý luận chính trị trước đây đều học 2 năm, đến lớp các đồng chí đã được điều chỉnh rút xuống theo chương trình mới là 10 tháng, các đồng chí đã rút ngắn được khoảng một nửa thời gian; thứ hai theo Nghị quyết số 32-NQ/TW ngày 26/5/2014 của Bộ Chính trị về tiếp tục đổi mới, nâng cao chất lượng công tác đào tạo, bồi dưỡng lý luận chính trị cho cán bộ lãnh đạo, quản lý và các quy định mới thì tới đây, các đồng chí phải hoàn thành chương trình sơ cấp lý luận chính trị mới được học trung cấp lý luận chính trị; tốt nghiệp trung cấp lý luận chính trị mới được học cao cấp lý luận chính trị, tôi biết ở đây nhiều đồng chí chưa qua chương trình sơ cấp lý luận chính trị; Bắt đầu từ năm 2016, Trung tâm BDCT huyện sẽ mở các lớp sơ cấp lý luận chính trị, do đó các đồng chí sẽ thấy đây là lớp học mà các đồng chí được hưởng sự quan tâm rất đặc biệt của Trường chính trị tỉnh, của BTV Huyện ủy từ địa điểm học tập (tại huyện), chương trình, thời gian……BTV Huyện ủy rất vui mừng, phấn khởi trước kết quả học tập của các đồng chí, thể hiện sự nỗ lực cố gắng của cá nhân các đồng chí, cũng như sự quan tâm tạo điều kiện của cơ quan, đơn vị nơi công tác với các đồng chí; sự nhiệt tình trách nhiệm rất cao của các đồng chí giảng viên Trường chính trị tỉnh.
Thay mặt Ban Thường vụ Huyện ủy tôi ghi nhận và nhiệt liệt biểu dương những kết quả mà các đồng chí học viên lớp trung cấp lý luận chính trị - hành chính huyện Phú Bình khóa 2013 – 2014 đã đạt được. Xin đặc biệt chúc mừng các đồng chí có thành tích học tập xuất sắc được khen thưởng hôm nay.


Kính thưa các vị đại biểu!


Thưa các đồng chí!


Việc hoàn thành và tốt nghiệp chương trình trung cấp lý luận chính trị hành chính sẽ góp phần tạo chuyển biến về nhận thức, nâng cao trình độ lý luận chính trị cho đội ngũ cán bộ lãnh đạo, quản lý cấp cơ sở và dự nguồn của huyện, từng bước chuẩn hóa các chức danh lãnh đạo, quản lý cho đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức của huyện, Tôi mong rằng mỗi học viên sau khi tốt nghiệp khóa học cần tiếp tục tu dưỡng, rèn luyện, không ngừng học tập,tự nghiên cứu nâng cao trình độ chuyên môn, nghiệp vụ, lý luận chính trị, vận dụng những kiến thức đã học vào thực tiễn công tác, gắn với nhiệm vụ cụ thể của từng cơ quan, đơn vị, phấn đấu hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ được giao, góp phần thực hiện thắng lợi nhiệm vụ của cơ quan, đơn vị công tác, góp phần thực hiện thắng lợi các mục tiêu kinh tế - xã hội của huyện nói riêng.


Nhân dịp này thay mặt Ban Thường vụ Huyện ủy Phú Bình, xin trân trọng cảm ơn các đồng chí trong Ban giám hiệu, các khoa, phòng trực thuộc, các giảng viên của Trường chính trị tỉnh trong nhiều năm qua đã quan tâm giúp đỡ huyện Phú Bình trên các lĩnh vực công tác, nhất là trong công tác đào tạo, bồi dưỡng cán bộ của huyện. Rất mong trong thời gian tới tiếp tục nhận được sự quan tâm giúp đỡ nhiều hơn nữa của các đồng chí! 


Một lần nữa xin kính chúc các quý vị đại biểu và các đồng chí sức khỏe, hạnh phúc, thành công.


Xin trân trọng cảm ơn!

